
 

 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΗΤΕΡΑ 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΑΘΑΤΕ: 

◊ Επιστροφή στη Μεγάλη Μητέρα  

◊ Θεραπεύοντας την πρωταρχική πληγή της ντροπής 

◊ Πώς να διεξάγετε μια τελετή φωτιάς της Αγαπημένης 

 

 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΜΗΤΕΡΑ 

 

Η αρσενική θεολογία που κυριαρχεί στη δυτική κουλτούρα έχει καταστρέψει τη γη μας κι 

έχει αποκόψει τη σχέση μας με το Πνεύμα. Μπορούμε να δούμε τα αποτελέσματα μιας 

τέτοιας θεολογίας σε όλη την ιστορία και πώς αυτή διαμορφώνει τη σημερινή μας 

πραγματικότητα. Οι αρχαίες θεολογίες που αναγνωρίζουν τη δύναμη του θεϊκού θηλυκού 

μιλούν για μια αρμονική σχέση με τη γη και το Πνεύμα. Σε αυτό το ταξίδι, θα μάθετε ότι 

μπορείτε να επισκεφτείτε έναν ιερό κήπο, μια προσωπική Εδέμ στην κοιλιά της Μητέρας  

Γης. Καθώς το κάνετε αυτό, θα αποκαταστήσετε τη σύνδεσή σας με τη Μεγάλη Μητέρα και 

το θηλυκό. Θα φανταστείτε τον εαυτό σας να μπαίνει στη γη και να ταξιδεύει προς τα κάτω 

σε αυτόν τον ιερό κήπο, λουσμένο στο φως του ήλιου και περιτριγυρισμένο από ευωδιαστά 

άνθη και ρυάκια. Μπορείτε να επισκέπτεστε την προσωπική σας Εδέμ όσο συχνά θέλετε για 

ανανέωση και θεραπεία. Ως μονοπάτι για να ταξιδέψετε στη Μεγάλη Μητέρα και να 

επανασυνδεθείτε με τη φύση, θα μάθετε την Τελετή της Αγαπημένης. 



 

ΑΣΚΗΣΗ: 

ΤΕΛΕΤΗ ΦΩΤΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗΣ 

Εκτελέστε την Τελετή της Φωτιάς της Αγαπημένης. 

 

 

 

 

 

 

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ 

 

«ΓΙΑΤΙ ΕΧΩ ΠΑΨΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΩ, ΜΟΝΟ ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ ΕΔΩ.» 

- RUMI 

Οι σαμάνοι κάνουν διάκριση μεταξύ πληροφορίας και σοφίας: Η πληροφορία είναι η γνώση 

ότι το νερό είναι H2O, και σοφία είναι να ξέρεις πώς να δημιουργείς βροχή. Η δυτική 

κουλτούρα τείνει να επικεντρώνεται στην ανταλλαγή πληροφοριών, ενώ η σαμανική 

παράδοση δίνει μεγάλη έμφαση στη διασφάλιση ότι αυτές οι πληροφορίες συνοδεύονται 

με σοφία. Επιπρόσθετα, εάν αντιμετωπίζουμε τις ψευδείς πληροφορίες ως αληθινές, 

μπορούν να μας επηρεάζουν σαν να είναι αληθινές. Ο τρόπος με τον οποίο βλέπουμε τις 

πληροφορίες μπορεί να αλλάξει εντελώς την κατανόησή μας και τη σχέση τους με εμάς. 



Προκειμένου να κατανοήσουμε πλήρως την πραγματικότητα, πρέπει να καταλάβουμε ότι 

υπάρχουν τέσσερα επίπεδα αντίληψης, που αντικατοπτρίζουν το καθένα από τα αρχέτυπα. 

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


